

# 土匪当“导游”，与“绿林大盗”零距离接触—— 印度推出“土匪一日游”

印度土匪肆虐的拉贾斯坦邦旅游部门日前竟推出一项离奇的新业务——“土匪一日游”：导游将带领游客们前往拉贾斯坦邦昌巴谷的土匪老巢参观，并向他们介绍当地最为著名的绿林大盗。游客们将有可能与神秘的土匪首领喝早茶，甚至有望赶上的一场真正的“警匪枪战”。最让人目瞪口呆的是，这一离奇观光团的“导游”，竟然正是那些曾经横行一时的土匪头目！



“土匪女皇”普兰·黛维

**印惊人“土匪一日游”与“绿林大盗”零距离**

这一新奇的旅游业务是由印度拉贾斯坦邦的旅游部门最近推出的。据悉，多年来，拉贾斯坦邦一直治安极乱，各种土匪黑帮四处作案，犯罪率居高不下。拉贾斯坦邦旅游部门从中看到无限商机，于日前推出一项离奇的新业务“土匪一日游”——将游客组成“观光团”，前往拉贾斯坦邦土匪最猖獗的地区观光游览，从而体验一把犹如探险电影中的刺激感觉！

导游将带领游客们在拉贾斯坦邦最让人恐惧的土匪老巢参观，并向他们介绍当地最可怕的绿林大盗，甚至“假戏真做”地亲身感受一下被强盗洗劫和绑架的真实滋味！而最过瘾的是，在被“劫持”的过程中，游客们将有可能扮演“侠盗罗宾汉”之类的英雄角色，赤手空拳地将旅游部门花钱雇来的“坏蛋土匪”赶跑，从而上演一出“英雄救美”的好戏。

**高薪聘请土匪当“导游” 只要投降就可持证上岗**

据报道，让人目瞪口呆的是，这一离奇观光团的“导游”，竟正是由那些曾经横行一时的土匪头目担当！据透露，目前拉贾斯坦邦旅游部门正在高薪聘请愿意“弃恶从善”的土匪或者强盗，来充当“土匪一日游”的导游。

按照拉贾斯坦邦旅游部门的计划，只要当地的强盗或者土匪自愿“缴械投降”，政

府部门就将对他们的过去不再追究。而他们也将在接受一定训练后，得到一张正式“导游资格证书”，然后名正言顺地“持证上岗”。随后，这些“土匪导游”将在政府官员的监视下，为“土匪一日游”的游客们进行带路讲解。

**深入土匪老窝参观 与土匪首领喝早茶**

据透露，目前已经确定的“土匪一日游”观光景点是拉贾斯坦邦的昌巴谷，那里是许多土匪团伙聚居的大本营。“土匪导游”带领游客们抵达昌巴谷后，将和多名土匪首领会面，然后顺着一条隐秘的小路进入山谷深处，观看土匪们生活的地方，以及多个他们曾经作案的犯罪现场，并将有可能与神秘的土匪首领喝早茶。

旅游部门相信，“土匪一日游”必将吸引成千上万的游客，因为许多印度人心中都对传说中“罗宾汉”式的土匪大盗充满了幻想。一名旅游业内幕人士称：“想象一下，你将在昌巴谷的河岸边与一名真正的土匪首领喝早茶。这种另类体验一定会对游客充满吸引力。”

**游客应该不会失望 有望赶上“警匪枪战”**

内幕人士称，昌巴谷将肯定不会让那些寻找“真实犯罪”的游客失望——如果“运气好”的话，游客们甚至有望赶上的一场真正的“警匪枪战”！因为这一地区依然盛行强盗暴力，而且警方和土匪团伙成员之间经常发生枪战。

就在上个月，一名当地最令人恐惧的土匪终于在一次枪战中被警方射杀。内幕人士称：“能近距离体验这样一场枪战，无疑是许多追求刺激的游客的终极梦想。不过，我们肯定会把游客的安全放在第一位。”

**“绿林大盗”成英雄 “土匪女皇”拍电影**

据悉，尽管在印度土匪行为十分盛行，但在许多穷人眼中，许多“绿林大盗”却都是劫富济贫的“英雄”。其中，最为家喻户晓的就是号称“丛林匪王”的印度头号通缉要犯维拉潘，他领导的私人部队在20多年中犯下180起命案，但由于他经常将打劫和走私象牙得来的收益分给当地穷人，因此一直得到村民们的保护，令警方拿他没辙。直到2004年10月18日，他才终于在一次警匪丛林枪战中丧命。

此外，另一名称为“土匪女皇”的女土匪普兰·黛维身世也颇为传奇，1977年她14岁时被卖给土匪后成了土匪头子的情人，1980年土匪头子被警察打死，普兰被转卖到一个贵族家中，每天受到强奸侮辱，直到23天后才逃出。1981年，她带着一帮人马杀回了那个贵族家中并杀死了23人，普兰也从此成为印度穷人阶层的女英雄。由于普兰如此受欢迎，当1994年从监狱获释之后，她甚至被选为一名国会议员，而她的事迹也于1996年被改编成一部卖座电影《土匪女皇》。但普兰最终在2001年被谋杀。 小朗

# 乾隆青花瓷瓶竟当“台灯”

英国女子艾米·贝内的祖母家收藏着一个中国清代乾隆青花瓷瓶，高近40厘米，造型呈敞口、细颈、圆腹、圆足，上面绘有明代风格的莲花、荷叶等。

40年前，贝内的家人以为这只是个没有多少价值的“廉价装饰品”，便请人在花瓶底部钻了一个孔，然后穿上一根电线，将其改造成了一盏台灯。就这样，这个由青花瓷瓶改造的“台灯”一点就是40年，谁也不清楚它的真正价值。贝内的祖母后来又将它传给了贝内。

日前，贝内的一个朋友在看到这个花瓶后，非常感兴趣，于是建议她拿到拍卖行鉴定一下。古董专家们经仔细鉴定后惊奇地发现，这个花瓶竟然制造于中国清代乾隆年间，



乾隆青花瓷瓶竟当“台灯”

距今约有250年历史。英格兰多塞特郡公爵拍卖行发言人盖伊·休威格惋惜地表示：“如果这没有损坏，其价值可以高达25万英镑。现在，我们估计只能拍到2万英镑。” 明天

# 丢了彩票，奖金随时可能被领—— 幸运男熬365天得亿元大奖

纽约男子德格利·马丁尼也许是最幸运同时也是最不幸的人：2007年6月30日，他一举中得6500万美元(约合4.4亿人民币)的六合彩大奖，却鬼使神差地将中奖彩票当作垃圾扔掉。虽然他仍保留着购买彩票时的收据，可是根据法律规定，365天之内，任何人仅凭那张被扔掉的彩票可“合法冒领”。如果有效期届满无人认领，马丁尼才可以领奖。

就这样，马丁尼和妻子玛丽娅在忐忑不安中苦苦等待了365天。2008年6月30日，他们终于从彩票兑奖点兑取了迟到一年的大奖，在交税之后，实

际所得为21176066美元。7月9日，他们正式领取了奖金支票，并且出席了新闻发布会。长松一口气的玛丽娅表示：“在这过去的一年中，我整天提心吊胆。因为你并不清楚是否会半路杀出个程咬金。”而马丁尼也表示：“这真是一场漫长而又痛苦的等待。”

至于这笔巨奖的安排，马丁尼坦言，除了给女儿交大学学费之外，他并不清楚应该如何花销。不过有一点可以肯定，他并不准备辞去现在的工作。他说：“我现在就准备返回工作岗位，至少在被其他人顶替之前。你很难舍得离开一份你热爱的工作。” 综合

## 2008郑重承诺：品牌教育 质量为先 名师授课 学生为本

**名校名师 一流团队：**特聘高考高分全省第一的海安名师亲临执教，会聚一批学科带头人，备课组长，骨干教师把关；小学部、初中部特聘南外、金陵、一中等重点名师执教。

**县中模式 效率教学：**教学理念创新、授课方法独到、名师自编教材、充分把握课堂时间、抓住重点难点、在互动中激发学生潜能、迅速提高得分能力。

**化繁为简 概念清晰：**名师的魅力在于用简单的方法直击复杂题型、深入浅出指导学生举一反三、融会贯通、帮助学生梳理知识，学的轻松，事半功倍。

**成效显著 捷报频传：**本科达线率83%，王晓洁、李思凡、王国煜等同学被南大录取，苗翔、谢耀、何静文、赵蓉蓉等一批同学被东大等名校录取，90%以上的同学成绩有所提高。



金陵图书馆  
培训中心

# 名校名师中、小学暑期班招生

**十年树木，百年树人。**金陵图书馆有独特的人文环境，浓郁的文化氛围。2002年起金图培训中心精心组织了省内一线一流的名师创办了“名校名师中小学校外辅导班”，并以一流师资、一流品牌、一流教学和一流管理和服务帮助数千名学子在高考中考中达成心愿，在同学和家长中形成巨大的口碑效应。多次当选新闻媒体“最受南京市民喜爱的品牌培训机构”，荣获省物价局“价格诚信”奖牌。

**新小三** 夯实基础，提优强化，提前引入新课程。南外金奖作文、奥数一等奖名师授课。小班化教学，辅导员全程跟班。开设语、数、英强化班。

**新小六** 提前启动轻松应对，小升初衔接过渡辅导，分班考试提优。开设语、数、英强化班。

**新初一** 提前启动轻松应对，小升初衔接过渡辅导，分班考试提优。开设语、数、英强化班。

**新初二初三** 强化基础，拓展提高，资深物理、化学名师快乐教学法，为你开启新学科兴趣之门。数学、英语强化训练，助你顺利完成冲刺中考。

**新高一** 领先一步，赢在起步。县中一线骨干教师执教，数学超省均分20分、语文多次押中高考作文命题、物化曾培养高考满分学生。县中模式教学，全科强化集训班。

**新高二高三** 县中模式教学，把关名师强化训练。突破难点，抓住得分点，保B冲A冲刺名校。

**一期爆满、二期热招**

- ◆国家正规办学资质保障学生合法权益
- ◆三好学生及下岗职工子女可享受优惠
- ◆代办借书证，赠送电子阅览室十机时。
- ◆报名电话：84405564 朱老师
- 84405565 金老师、86646972 周老师
- ◆报名及上课地点：长江路262号金陵图书馆，前4楼（人民大会堂旁）
- ◆可乘坐2、5、25、29、68、65、95、44、3、80、30、26、304、31路直达
- ◆课程设置与名师介绍请查询：  
<http://www.jllib.org.cn>
- ◆咨询热线：83976173、86646972

**独一无二的教学 与众不同的课堂 孩子从此不怕写作文**

## 金陵图书馆新体验作文、新表达英语暑期班、秋季班火热招生

由上海大学博士生导师李白坚教授及作文教学专家张赛琴校长率领的教学团队骨干教师执教

400课件个个精心设计，课堂游戏、竞赛再现“生活场景”，吸引学生参与、体验，诱导激情，产生写作兴趣，从而轻松愉快地写作文。可使3-4年级小学生每次课写400-600字优秀作文，5-6年级小学生每次课写800-1200字的优秀作文，且内容生动流畅。我们承诺：40次课使孩子成为作文的主人。

**全新的教学理念**

新体验作文让学生乐在其中，通过写真实的生活，引发学生说出自己想说的话，培养真诚守信的生活态度和道德品质。

新体验作文努力培养学生创

新意识和实践能力，促进学生写作能力、思考能力、生活能力和和谐发展。

**资深专家评价**

著名语文教学专家，苏教版教材编写主编，高林生在考察新体验作文

教学基地课堂教学后评价说：有自己的理论，有四百个不同课件，还有自己的操作，**这在全国绝无仅有！我认为这样的作文改革是作文教学领域的革命！这样的作文思想和方法应该推向全国。**

◎招生对象：小学2-6年级

◎暑期班开课时间：7月17日——7月30日；  
秋季班预约报名。

◎报名及上课地点：金陵图书馆4楼。

◎报名咨询电话：84405565 86646972 刘老师、金老师

◎网址：www.jllib.org.cn